
Jammin’ Jars 02 

Jammin’ Jars este un joc cu potrivirea simbolurilor jucat pe 8 rânduri și 8 coloane. 

Cum se joacă 

Pentru a alege un pariu, apăsați butonul Pariu și alegeți un pariu. Pentru a juca un joc, 
apăsați butonul Învârtire. Alternativ, apăsați tasta spațiu de pe tastatură. 

Jocul automat 

Pentru a juca în succesiune mai multe runde de joc, apăsați butonul Joc automat și 
alegeți numărul de runde de joc pe care să le jucați. Butonul Oprire joc automat afișează 
numărul de Jocuri automate rămase și, atunci când este apăsat, anulează Jocul 
automat. 

Mod Turbo 

Atunci când este activat Modul Turbo, anumite animații din timpul unui joc sunt redate 
foarte rapid. Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat din meniul Setări. 

Jocul Rapid 

Pentru a sări peste anumite animații din timpul unui joc, apăsați butonul Omitere, dacă 
este disponibil. Alternativ, apăsați tasta spațiu de pe tastatură. 

Regulile privind plata 

Câștigurile Cluster sunt obținute prin obținerea a 5 sau mai multe simboluri adiacente 
identice, pe orizontală sau verticală. Simbolurile pot contribui la mai multe Câștiguri 
Cluster. 

Căderea în Cascadă și Prăbușirea 

La începutul unui joc, toate simbolurile de la jocul anterior sunt eliminate de pe planșă și 
simbolurile noi cad în Cascadă din partea de sus a ecranului. 

Atunci când apar Câștiguri Cluster, simbolurile care contribuie la orice Câștig Cluster 
sunt eliminate și toate simbolurile rămase pe planșă se Prăbușesc în jos. De asemenea, 
din partea superioară a ecranului cad simboluri noi pentru a umple toate pozițiile 
disponibile de pe planșă. 

Simbol Jam Jar 

Simbolul Jam Jar este un simbol Înlocuitor care înlocuiește toate celelalte simboluri. 



Dacă un simbol Jam Jar contribuie la un Câștig Cluster, simbolul se va muta pe o poziție 
adiacentă liberă înainte de apariția următoarei Prăbușiri. 

Atunci când are loc o Prăbușire, toate simbolurile Jam Jar sunt reținute pe poziție. 

Fiecare instanță de simbol Jam Jar are un multiplicator asociat. Valoarea 
multiplicatorului începe de la 1X. Valoarea multiplicatorului curent se aplică la orice 
câștig la care contribuie instanța simbolului Jam Jar. După o instanță cu un simbol Jam 
Jar care contribuie la orice număr de Câștiguri Cluster, valoarea multiplicatorului asociat 
crește cu 1. Multiplicatorul maxim posibil pentru un singur Jam Jar este 49x. 

Simbolul Jam Jar este și un simbol Distribuție. Dacă 3 sau mai multe simboluri Jam Jar 
aterizează oriunde, este declanșată Secvența Jocuri gratuite. 

Secvența Jocuri gratuite 

Dacă 3 sau mai multe simboluri Jam Jar aterizează oriunde, este declanșată Secvența 
Jocuri gratuite. 

Dacă un simbol Jam Jar contribuie la un Câștig Cluster, simbolul se va muta pe o poziție 
adiacentă liberă înainte de apariția următoarei Prăbușiri. Acest lucru se întâmplă și 
înaintea unei Cascade. 

Atunci când are loc o Prăbușire sau o Cascadă, toate simbolurile Jam Jar sunt reținute 
pe poziție. 

Secvența Curcubeu 

Secvența Curcubeu este declanșată aleatoriu după orice Prăbușire sau Cascadă 
necâștigătoare. 

Atunci când este declanșată Secvența Curcubeu, un Curcubeu se va anima pe planșă și 
va adăuga pe planșă unul sau mai multe simboluri Fruct gigant de același tip. 
Simbolurile Fruct gigant vor converti toate pozițiile pe care le acoperă în simbolul Fruct 
de același tip cu simbolurile Fruct gigant. 

Simbolurile Jam Jar nu pot fi convertite în simboluri Fruct Gigant. 
 
Această secvență nu este disponibilă în timpul Secvenței Jocuri gratuite. 

Cumpărare Bonus 

Dacă se apasă sau se face clic pe butonul Cumpărare Bonus (pictograma stea din colțul 
de jos al ecranului) veți avea opțiunea de a cumpăra Secvența Jocuri gratuite pentru 85x 
valoarea pariului de bază. Puteți reduce sau crește pariul de bază apăsând butoanele „-” 
sau „+”. Dacă faceți clic pe butonul Cumpărare, veți avea opțiunea de a confirma că 
doriți să cumpărați bonusul făcând clic sau apăsând pe butonul Ok, ceea ce va începe 
Secvența Jocuri gratuite și va scădea din soldul dvs. suma totală menționată la Costul 
Secvenței sau, dacă faceți clic pe butonul Anulare, veți reveni la pagina Cumpărare 
Bonus. 



Pariu de bază 

Pariul de bază este pariul total selectat pentru fiecare învârtire sau rundă de joc nouă. 

Informații suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi rezolvate automat după 2 zile. Eventualele câștiguri rezultate 
în urma rezolvării automate vor fi achitate în contul jucătorului. 

În situația în care un joc incomplet nu poate fi rezolvat, miza va fi returnată jucătorului. 

FUNCȚIONAREA DEFECTUOASĂ ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 
Câștigul mediu teoretic al jucătorului (RTP) este de 95,25%. 

Plata maximă per runda de joc este de 19.998,45x valoarea pariului curent. 

Returnarea teoretică medie la jucător (RTP) a bonusului de cumpărare este 95.35%. 


